

МОЯ АПТЕКА



21-го сентября в офисе Общества «GS1 Azerbaijan» была организована и проведена презентация программного обеспечения для автоматизации учета лекарств в аптеках и депо — «Mənim aptekim». На мероприятии участвовали заведующие и сотрудники таких аптек, как «Avis», «Medi Club», «Центральная аптека 2008», «Trust med», «Аптека № 80» и другие.

Участникам презентации были продемонстрированы основные принципы работы программы, обсуждены преимущества автоматизации учета лекарственных препаратов в аптеках. Тема презентации вызвала большой интерес среди посетителей, так как, по их мнению, на сегодняшний день существует большая потребность

во внедрении автоматизированного учета лекарственных препаратов в местных аптеках и депо. Также было показано необходимое оборудование: сканеры штрихкодов, принтеры для печати этикеток и расходные материалы, терминалы сбора данных для проведения инвентаризации.

Как отметил генеральный

директор Общества «GS1 Azerbaijan» Вафа Алиев: «Автоматизация учета — это, на сегодняшний день, самый простой, недорогой и очень эффективный способ ведения учета продукции». Учитывая то, что в аптеках номенклатура лекарств и препаратов исчисляется тысячами, использование штрихового кодирования становится актуальным, ведь это существенно облегчает поиск необходимого лекарства, анализ продаж препаратов и другие операции.

Пресс-служба
«GS1 Azerbaijan».